



兩岸及香港藝人祝福新中國華誕

王一博憑歌寄意 王祖藍製片傳情



●王一博以一曲《展信安》獻給新中國成立75周年。網上圖片

詩曼、溫碧霞、楊穎、張衛健、胡定欣、吳啟華、黃翠如、李若彤、文詠珊、陳松伶、胡杏兒、薛凱琪等一同共慶新中國華誕，高呼「愛我中華」，祝福祖國繁榮昌盛，國家富強，國泰民安！台灣藝人吳奇隆、王心凌、陳妍希、楊丞琳、歐陽娜娜等在社交網表達愛國情懷，吳奇隆、楊丞琳和歐陽娜娜同祝新中國：「盛世華誕，愛我中華！祝新中國生日快樂！」王心凌：「新中國成立75周年，願江山如畫，萬里皆安！」陳妍希：「中華人民共和國成立75周年，願祖國繁榮昌盛！祝新中國生日快樂！」

台灣女星伊能靜前天參加了「慶祝中華人民共和國成立75周年招待會」。她昨天更發文抒發了對國家發展成就的自豪感：「七十五年仿若一瞬，如同長河逝水，無聲無息卻回響著時代的心跳。祖國在變，人也在變。變化的是生活和科技，不變的是那份深藏心底的熱愛與追求……今早我守在電視前觀看國旗冉冉升起，全球的家人們也一起迎接朝陽的第一縷光輝，心中倍感激動和感動。我能想像在現場的每個人內心都洋溢著滿滿的驕傲，那是對過去的敬意，對現在的珍惜，以及對未來的期盼。」

內地男星王一博用音樂唱響對祖國的熱愛，讓青春和夢想在歌聲中飛揚。王一博以一曲《展信安》獻給新中國成立75周年，以旋律歌唱年輕人對新中國的熱愛，歌詞包括「如今由我，用青春的答卷，向未來說，展信安」、「有幸做見證者，奔赴者，萬千角色，同一個夢共圓」，王一博亦特別引用其中一句歌詞留言：「『有幸做見證者、奔赴者，萬千角色，同一個夢共圓』。今天，我們一起唱響對新中國的美好祝福！我愛你，親愛的祖國！」

而香港藝人王祖藍與太太李亞男也別具心思，特別製作了一條「祝福我們的祖國生日快樂」的短視頻，片段中王祖藍與太太李亞男於國慶日換上唐裝和旗袍，以首都北京天安門廣場作背景，二人臉帶笑容抱著興奮心情揮動手上的國旗，祝福國家生日快樂，一切盡在不言中。另外，香港視帝黎耀祥也在



●王祖藍夫婦製作了一條「祝福我們的祖國生日快樂」的短視頻。



●章子怡祝福祖國繁榮昌盛，國泰民安！網上圖片



●胡杏兒(右)和羅雲熙同祝新中國生日快樂！網上圖片

香港文匯報訊(記者 子棠、阿祖)今年10月1日是中華人民共和國成立75周年的大喜日子，內地、香港、台灣演藝界燃起了愛國心，藝人們紛紛於社交平台為祖國送上真摯祝福！

在國際享負盛名的內地女演員章子怡於微博發文祝賀新中國成立75周年華誕，愛我中華！祝福祖國繁榮昌盛，國泰民安！」內地藝人胡歌、肖戰、鹿晗、鄧超、楊冪、趙麗穎、易烱千璽、羅雲熙等共賀國慶：「盛世華誕，愛我中華！祝新中國生日快樂！」香港藝人甄子丹、惠英紅、袁詠儀、張智霖、謝霆鋒、黎耀祥、譚俊彥、余

國慶日穿上紅衣拿着「五福臨門」的揮春，並寫道：「喜迎國慶，我愛你祖國！」

10·2文藝晚會演出陣容鼎盛

至於為慶祝中華人民共和國成立75周年，香港同胞慶祝中華人民共和國成立七十五周年籌備委員會將於今晚(10月2日)假紅館舉辦「國慶文藝晚會」，安排一連串歌舞、粵劇、武術、新詩、樂團演奏等文藝表演，表演嘉賓包括鄺美雲、蘇永康、陳展鵬、胡定欣、姚子羚、譚俊彥、姚瑛、伍詠薇、林曉峰、吳業坤、胡鴻鈞、陳山聰、林夏薇、沈震軒、劉穎鏘、谷姬澂、許靖韻、張振朗、朱敏瀚、黃庭鋒、何泳芍、孔德賢、鄭衍峰、何沛珈、馮皓揚、唐嘉麟、《聲夢傳奇》出身的歌手詹天文、冼靖峰、何晉樂、黃洛妍、趙紫諾、黃奕斌、文佐匡等，陣容十分鼎盛，演出更是表達出演藝界對祖國一份清澈的愛以及對祖國繁榮昌盛的期盼！



●王心凌表達愛國情懷。網上圖片



●王祖藍夫婦揮動手上的國旗，祝福新中國生日快樂！



●吳奇隆讚嘆內蒙古的美景。網上圖片

●伊能靜為國家發展感到驕傲！



●黎耀祥拿着「五福臨門」的揮春喜迎國慶。

第八屆平遙影展「觀眾票選榮譽」揭曉 《彷徨的女人》獲「藏龍·最受歡迎影片」



●「平遙現場」最後一期「不說再見」舉行。



●第八屆平遙國際影展觀眾評審與賈樟柯合影。

香港文匯報訊(記者 楊奇霖)9月30日，第八屆平遙國際電影展揭曉「怡寶·觀眾票選榮譽」。來自全球不同地區、不同職業的45位觀眾評審分別從藏龍、臥虎、首映3個單元展映影片中各自評選出一部「最受歡迎影片」。由沈濤執導的中國內地電影《彷徨的女人》獲得「藏龍·最受歡迎影片」，馬修·蘭金執導的電影《共同的語言》獲得「臥虎·最受歡迎影片」，寶拉·柯特萊西執導的電影《還有明天》獲得「首映·最受歡迎影片」。

當晚，意大利導演寶拉·柯特萊西的長片首作《還有明天》獲得「首映·最受歡迎影片」，平遙國際電影展藝術總監林旭東為片方代表頒發榮譽。觀眾評審認為，該片「通過現代視角回望二戰後意大利女性的生存境遇。規整中有鋒芒，輕盈卻深邃。在悲喜交織的基調中，讓我們相信還有明天」。

由馬修·蘭金執導的加拿大影片《共同的語言》獲得「臥虎·最受歡迎影片」。在觀眾評審們看來，該片導演「用撞擊的影像美學在真實的國度中構建出一個虛構的波斯語社會。人們在冰封的冷峻中，尋找帶有溫度的歸屬與身份。電影以荒誕冷峻的筆觸，表達了對政治與生活的看法，提供了另眼看世界的角度，這在日漸保守的時代顯得彌足珍貴」。

導演馬修·蘭金與合作夥伴通過視頻傳遞了獲獎感言：「非常感謝平遙國際電影展的觀眾，我相信觀眾的選擇就是最好的選擇，對於電影製作來說這就是最高的榮譽，因為我的電影就是為你而作。」



●沈濤導演的長片首作《彷徨的女人》獲獎。

沈濤導演的長片首作《彷徨的女人》獲得備受矚目的「藏龍·最受歡迎影片」。觀眾評審認為，導演將視角聚焦於中國鄉村中年女性的真實處境，「在不斷的時空轉換中，由個體女性困境為點，撕開了中國社會與家庭的現實一面」。

「我人生當中沒有拿過獎，沒有受過肯定，也沒有受過歡迎。生活當中我是一個不自信的人，甚至是一個膽小的人。但是在電影當中我是自信的，我是勇敢的。」導演沈濤在活動現場坦言，「這個獎項可以讓我們繼續做電影了。」

賈樟柯談辦國際影展的重要性

活動期間，第八屆平遙國際電影展官方直播節目「平遙現場」最後一期「不說再見」舉行，本場平遙國際電影展首映單元觀眾評審代表任方、臥虎單元觀

眾評審代表湯勝、藏龍單元觀眾評審代表劉鈞納，志願者代表胡秩睿、劉佳麗，平遙國際電影展官方翻譯魏震鋼，「羅伯托·羅西里尼榮譽」評審歐陽江河以及《彷徨的女人》導演沈濤、《還有明天》片方代表李娜先後與觀眾分享了本屆平遙國際電影展的參與感受，回溯第八屆平遙電影展的難忘時刻。

節目尾聲，平遙國際電影展創始人賈樟柯，藝術總監林旭東，華語節目策劃吳覺人，短片節目策劃宋甲總結本屆電影展工作。賈樟柯表示：「我覺得中國電影處在一種即將煥新的階段，這樣的聚會是非常重要的。電影展的意義就是相互學習、相互促進，最後推動中國電影、世界電影的發展。」與6天前的開幕式相呼應，策展團隊再次表達了對電影的美好祝願：「不管是中國電影，還是世界電影，都Don't Worry, Be Happy！」